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A KÁROLI MAGYARORSZÁG EGYIK 
LEGNÉPSZERŰBB FELSŐOKTATÁSI 

INTÉZMÉNYE

KARUNKON KIEMELT SZEREPET 
KAP A TEHETSÉGGONDOZÁS

 AZ ÁJK-N SZÁMOS ORSZÁGOS 
ISMERTSÉGŰ, ELISMERT 

SZAKTEKINTÉLYŰ OKTATÓ VÁRJA 
A HALLGATÓKAT

GYAKORLATORIENTÁLT 
KÉPZÉSEINK AZONNAL 

HASZNOSÍTHATÓ TUDÁST ADNAK

EGYEDÜLÁLLÓ 
ÖSZTÖNDÍJPROGRAMUNK 

SEGÍTSÉGÉVEL AZ ÖNKÖLTSÉG 
MÉRTÉKE AKÁR 75%-KAL IS 

CSÖKKENTHETŐ

KÜLFÖLDI TANULMÁNYODAT 
KÁROLI GO ÖSZTÖNDÍJJAL 

TÁMOGATJUK

 A KÁROLI EGY FIATALOS ÉS 
SPORTOS EGYETEM

 EGYETEMÜNKÖN 11 IDEGEN 
NYELV TANULHATÓ

A Károli Gáspár Református Egyetem rektoraként hiszem, hogy az 
egyetemi élet egyik legfontosabb értéke a jó közösség, mely az egye-
temi élet kovásza is. Ennek figyelembevételével szerveződik az okta-
tás is egyetemünkön, ahol oktatók és hallgatók egymás társai, egy-
más szövetségesei. Egy közös cél vezérel bennünket: az, hogy olyan 
szakmai és hallgatói közösséget alkossunk, amelyben mindenki ott-
hon érezheti magát.

A minőségi oktatás mellett a kulturális és sportélet kínálta programle-
hetőségek folyamatos fejlesztésén túl odafigyelünk az egyetem polgá-
raira. Oktatóink élő, személyes kapcsolat kialakításával fordulnak hall-
gatóink felé, és különös hangsúlyt fektetnek a tehetségek felkarolására, 
támogatására is.

2022 óta rengeteget fejlődött az egyetemi sportélet, ami nem csak a 
kötelező testnevelés órákat jelenti, hanem a közösségi sportprogra-
mok és sportnapok szervezését is. A KRE SC 4 szakosztálya és a fejlődő 
infrastruktúra pedig teljes egészében kielégíti az egyetem polgárainak 
igényeit mind élsport, mind szabadidősport terén. A sportolni vágyók-
nak kilenc csapatsport és a tömegsportok széles választéka áll ren-
delkezésre.

Kívánom, hogy leendő károlis hallgatóként legyen részese a felsőbb éves 
hallgatóink által már jól ismert családias hangulatnak, összetartó egyete-
mi közösségi életnek.
 

Prof. Dr. TRÓCSÁNYI LÁSZLÓ,
rektor

REKTORI KÖSZÖNTŐ

Kedves Leendő 
Károlis Hallgató!

Az általános felvételi eljárás során a felsőoktatási intézménybe történő 
továbbtanulás felelősségteljes döntést igényel. A megfontolt jelentkezés 
megkönnyítésében szeretnénk segítő kezet nyújtani jelen kiadványunk-
kal, hogy miért is érdemes a Károli Gáspár Református Egyetem hall-
gatójának lenni. 

Egyházi egyetemként kettős küldetésünk van. A tudományos ismeretek át-
adása, a szakmai életpálya elindítása mellett intézményünk lelki bázisként 
is szeretné hallgatóink egyetemi éveit támogatni: egyetemi lelkészeink és 
lelkigondozóink ajtaja mindig nyitva áll hallgatóink előtt. A Károli egy nagy 
család, amelyben mindenkinek fontos feladata, küldetése van.

Egyetemünk célja, hogy önállóan gondolkodó értelmiségieket képezzen, 
akikben egyszerre van jelen a biztos szakmai alapokon álló gondolkodás és 
kritika, nyitottság az eszmecserére, vízió és felelősség. Új hallgatóinkat aktív 
tudományos, közösségi élet várja a Károlin és számos ösztöndíjlehetőség.

A tehetséggondozás kiemelt prioritás egyetemünkön: szakkollégiuma-
ink – a Károli Interdiszciplináris Akadémia képzési műhelyei, a Benda 
Kálmán Bölcsészet- és Társadalomtudományi Szakkollégium, vala-
mint a Bocskai István Jog- és Társadalomtudományi Szakkollégium 
– magas színvonalú, az egyetemi képzésen túlmutató szakmai tudást 
kínálnak hallgatóinknak. 
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DÉKÁNI KÖSZÖNTŐ

Tisztelt Érdeklődő!
Kedves Leendő Egyetemi 
Hallgatónk!

A Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara 
egy, az emberi értékek iránt elkötelezett, a tudást kiemelt értéknek 
tartó közösség, oktatói és hallgatói universitas, melyben a mennyiség 
helyett igyekszünk a minőségre figyelni, nemcsak az oktatás, hanem 
az emberi kapcsolatok terén is.

Karunkon különös figyelmet fordítunk a kiscsoportos, személyre sza-
bott oktatásra. 1998-as indulásunk óta a családias légkör kialakításá-
ra törekszünk, melyben fontos szerepet kap az egyéni kompetenciák 
minél teljesebb körű kibontakoztatása. Mindezt igyekszünk a modern 
kor kihívásait figyelembe vevő, elméletileg megalapozott, ugyanakkor 
naprakész ismereteket adó gyakorlati felkészítéssel ötvözni. A jogász 
szakon a pályakövetési adatok szerint a Károlin végzettek számíthat-
nak az egyik legmagasabb kezdő fizetésre, mely alapján maga a jogászi 
praxis is kedvező véleménnyel van az itt végzettek tudásáról és felké-
szültségéről. 

A KRE ÁJK-n a jogász osztatlan mesterképzés mellett számos kurrens 
szakirányú továbbképzésből is választhatnak a már diplomát szerzet-
tek, magyar és angol nyelven is; továbbá a tudományos munka iránt 
elkötelezetteket várja az Állam- és Jogtudományi Doktori Iskolánk is, 
mind magyar, mind angol nyelvű doktori programmal.

Oktatóink a legkiválóbb hazai szakemberek közül kerülnek ki; egyete-
mi és tudományos munkájuk mellett döntő többségük a gyakorlatban 
is kamatoztatja tudását, a legmagasabb szinteken is. Büszkék vagyunk 
arra, hogy az egyetemi rangsorokban karunk évek óta az elsők között 
van az oktatói kiválóságot tekintve.

Az egyetemi tanulmányok anyagi feltételeinek biztosítását illetően kieme-
lést érdemel egyrészt az önköltség országosan is alacsony mértéke, más-
részt az ezt kiegészítő számos ösztöndíjlehetőség. Az önköltséges kép-
zésre felvett „első helyes” jelentkezők megpályázhatják a Károli Gáspár 
Ösztöndíjat, mellyel az önköltség 25, 50 vagy 75%-a nyerhető el. 

A nappali munkarendű, állami ösztöndíjas képzésre felvételt nyert hallga-
tók, amennyiben szociálisan rászorultak, pályázhatnak alaptámogatásra 
(első évesek), valamint rendszeres szociális ösztöndíjra. Jó tanulmányi 
eredmény alapján a 2. félévtől tanulmányi ösztöndíjban részesülhetnek.
 

A református hallgatók pedig az egy tanévre szóló Református Ösztön-
díjat is megpályázhatják. Emellett a legkiválóbbak felvételt nyerhetnek 
a Bocskai István Jog- és Társadalomtudományi Szakkollégiumba, ahol 
– kiemelt mértékű külön ösztöndíj-támogatás mellett – tehetségüket 
személyre szabott módon, az ország legjobb tudományos és gyakorlati 
szakemberi közül kikerült oktatók segítségével bontakoztathatják ki. 

A kari kollégákkal azon dolgozunk, hogy hallgatóink az itt megszerzett 
tudást hosszú távon is kamatoztatni tudják, mind saját, mind közösségük 
boldogulására. Amennyiben szeretne egy családias, mégis professzioná-
lis környezetben tanulni, várjuk szeretettel a KRE ÁJK képzéseire.

PROF. DR. TÓTH J. ZOLTÁN,
a KRE ÁJK dékánja
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EGYETEMÜNK 
Az Állam- és Jogtudományi Karon, a Bölcsészet- és Társadalomtudo-
mányi Karon, a Gazdaságtudományi, Egészségtudományi és Szociális 
Karon, a Hittudományi Karon, valamint a Pedagógiai Karon változatos 
képzéseket biztosítunk hallgatóink számára bölcsészettudomány, gaz-
daságtudományok, hitéleti, jogi, orvos- és egészségtudomány, sporttu-
domány, pedagógusképzés és társadalomtudomány képzési területe-

ken. Egyetemünkön a hazai és a nemzetközi szakmai életben elismert, 
neves oktatók tanítanak. Hallgatóközpontú, a munkaerőpiac igényeit 
figyelembe vevő képzéseink versenyképes tudást nyújtanak. Intéz-
ményünkben kiemelt szerepet kap a tehetséggondozás. Egyetemünk 
karain több tudományos és szakmai műhely, valamint szakkollégium 
is működik, úgy mint a Benda Kálmán Bölcsészet- és Társadalomtu-
dományi Szakkollégium, a Bocskai István Jog- és Társadalomtudomá-
nyi Szakkollégium, a Károli Interdiszciplináris  Akadémia és a leendő 
hallgatók választását támogató Károli Junior Akadémia. Idegen Nyelvi 
Lektorátusunk széles körű idegen nyelvi kurzus- és tanfolyamkínálat-
tal rendelkezik. Oktatási helyszíneink jelentős része a belvárosban ta-
lálható, mely színes kulturális közeget kínál hallgatóinknak.

Hallgatóink számára nemcsak minőségi oktatást nyújtunk, hanem egye-
temi éveik megkönnyítése érdekében különleges, egyedi ösztöndíjakat 
is kínálunk. Egyetemünk polgárai az alábbi szolgáltatásokat ingyenesen 
vehetik igénybe: könyvtár, számítógépterem, diáktanácsadó, karrieriro-
da. A Károlin a szellemi fejlődésen kívül fontos a testi egészség megőr-
zése is: 9 csapatsport és rengeteg tömegsport közül választhatnak hall-
gatóink, egyetemünk több épületében edzőterem áll rendelkezésükre. 
Megalakult a Károli SC, melynek 4 szakosztálya várja az élsportolókat és 
a szabadidősport szerelmeseit egyaránt. Egyetemünkön 2022 szeptem-
berétől felmenő rendszerben bevezetésre került a kötelező testnevelés 
az alapképzésben, osztatlan képzésben és felsőoktatási szakképzésben 
tanulmányaikat nappali munkarendben folytató hallgatók részére.

Minden félévben megrendezésre kerül a Károli Közösségi Napok prog-
ramsorozat, melynek során a hallgatók szakmai előadások, kulturális- 
és sportprogramok közül válogathatnak.

Évente megrendezésre kerül egyetemünk tehetségkereső versenye, a 
KREaktív, ahol közismert művészekből álló zsűri előtt mutathatják be 
hallgatóink produkcióikat.

NÉVADÓNK 
    Károli Gáspár (1530 körül, Nagykároly – 1591, Gönc) 

Károli Gáspár református lelkész, bibliafordító, egyházszervező, Czvit-
tinger Dávid, az első magyar irodalomtörténész szerint „kora legkivá-
lóbb magyar bölcsésze, nyelv- és hittudósa; hívei közt Isten igéjének 
legékesebb hirdetője”. 1563-tól szinte folyamatosan Göncön volt lel-
kész. Átvette az idősebb nemzedéktől az egyház irányítását és szinte 
haláláig a kassavölgyi (abaúji) önálló egyházmegye püspöki jogkörű 
esperese volt. 

1586-tól kezdte meg Göncön az általa vezetett munkaközösség a Bib-
lia magyar nyelvre való fordítását, elsősorban genfi és heidelbergi latin 
nyelvű kiadások alapján. 

1588 őszén települt Vizsolyba Mantskovit Bálint lengyel nyomdász, 
aki másfél év munkával kinyomtatta a fordítást és a hozzá csatolt 

kommentárokat. 1590-ben jelent meg 
a nyomtatás helyéről Vizsolyi Bib-

liának nevezett első teljes ma-
gyar nyelvű Szentírás, mely 

a későbbi protestáns bib-
liakiadások alapjává vált. 
Bár soha nem lett hiva-
talos fordítás, felekezet-
től függetlenül elterjedt, 
nagy hatást gyakorolva 
a magyar irodalmi nyelv 

fejlődésére.

Állam- és Jogtudományi KarFelvételi tájékoztató
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EGYETEMÜNK KÉPZÉSKÍNÁLATA
Az egyetem szakirányú továbbképzéseinek részletes bemutatása a 
Szakirányú továbbképzések felvételi tájékoztatója című kiadványunk-
ban olvasható.

ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI KAR

Osztatlan képzés (0)

• jogász

Mesterképzés (M)

• Európai és nemzetközi üzleti jog (LL.M.) képzés – angol nyelven

Szakirányú továbbképzések

Jogi végzettséggel rendelkezőknek
• alapjogvédelmi szakjogász (LL.M.)
• állatjólléti és természetvédelmi szakjogász (LL.M.)
• bűnügyi szakjogász (LL.M.)
• energetikai és természeti erőforrások szakjogász (LL.M.) - magyar 

és angol nyelven
Nem jogi végzettséggel rendelkezőknek
• állatjólléti és természetvédelmi szaktanácsadó
• energiajogi és természeti erőforrások szaktanácsadó
• külügyi szaktanácsadó
 

Doktori képzés

• Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola (magyar és angol nyelven)

BÖLCSÉSZET- ÉS TÁRSADALOMTUDOMÁNYI KAR

Alapképzések (A)

• anglisztika (képzési hely: 1146 Budapest, Dózsa György út 25-27.)
• anglisztika - angol nyelven 
	 (képzési hely: 1146 Budapest, Dózsa György út 25–27.)
• germanisztika – néderlandisztika szakirány 
	 (képzési hely: 1088 Budapest, Reviczky u. 4.)
• germanisztika – német szakirány 
	 (képzési hely: 1088 Budapest, Reviczky u. 4.)
• keleti nyelvek és kultúrák – japán szakirány 
	 (képzési hely: 1088 Budapest, Reviczky u. 4.)
• keleti nyelvek és kultúrák – kínai szakirány 
	 (képzési hely: 1088 Budapest, Reviczky u. 4.)
• keleti nyelvek és kultúrák – koreai szakirány 
	 (képzési hely: 1088 Budapest, Reviczky u. 4.)
• kommunikáció- és médiatudomány 
	 (képzési hely: 1088 Budapest, Reviczky u. 4-6.)
• magyar (képzési hely: 1146 Budapest, Dózsa György út 25-27.)
• nemzetközi tanulmányok (képzési hely: 1088 Budapest, Reviczky u. 4-6.)
• pszichológia – magyar nyelven 
	 (képzési hely: 1037 Budapest, Bécsi út 324. 5. épület)
• pszichológia – angol nyelven 
	 (képzési hely: 1037 Budapest, Bécsi út 324. 5. épület)
• szabad bölcsészet (képzési hely: 1088 Budapest, Reviczky u. 4.)
• szociológia (képzési hely: 1088 Budapest, Reviczky u. 4.)
• történelem (képzési hely: 1088 Budapest, Reviczky u. 4-6.)

Állam- és Jogtudományi KarFelvételi tájékoztató
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Osztatlan tanárszakok (0)

(képzési helyek: 1146 Budapest, Dózsa György út 25-27., 
1088 Budapest, Reviczky u. 4-6.)
• angol nyelv és kultúra tanára
• holland nyelv és kultúra tanára
• magyar nyelv és irodalom szakos tanár
• német nyelv és kultúra tanára
• történelemtanár

Mesterképzések (M)

• anglisztika – angol nyelven 
	 (képzési hely: 1146 Budapest, Dózsa György út 25–27.)
• európai lexikográfia (nemzetközi közös képzés) – angol és német 

nyelven (képzési hely: 1146 Budapest, Dózsa György út 25-27.)
• Japán-tanulmányok (képzési hely: 1088 Budapest, Reviczky u. 4.)
• kommunikáció- és médiatudomány 
	 (képzési hely: 1088 Budapest, Reviczky u. 4-6.)
• néderlandisztika (képzési hely: 1088 Budapest, Reviczky u. 4.)
• német nyelv, irodalom és kultúra – német nyelven 
	 (képzési hely: 1088 Budapest, Reviczky u. 4.)
• pszichológia (képzési hely: 1037 Budapest, Bécsi út 324. 5. épület)
• szociológia (képzési hely: 1088 Budapest, Reviczky u. 4-6.)
• társadalmi-viselkedéselemzés 
	 (képzési hely: 1088 Budapest, Reviczky u. 4-6.)
• tanári mesterképzési szakok 
	 (képzési hely:1146 Budapest, Dózsa György út 25-27.)
• történelem (képzési hely: 1088 Budapest, Reviczky u. 6.)

Állam- és Jogtudományi KarFelvételi tájékoztató
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Szakirányú továbbképzések

• gyermek- és ifjúsági irodalmi szakember 
	 (képzési hely: 1146 Budapest, Dózsa György út 25-27.)
• magyar mint idegen nyelv szakos pedagógus 
	 (képzési hely: 1146 Budapest, Dózsa György út 25-27.)
• mentálhigiénés segítő 
	 (képzési hely: 1022 Budapest, Csopaki u. 6.)
• rajzvizsgálati szaktanácsadó 
	 (képzési hely: 1037 Budapest, Bécsi út 324. 5. épület)
• sportpszichológiai szakpszichológia 
	 (képzési hely: 1022 Budapest, Csopaki u. 6.)
• szupervizor (képzési hely: 1022 Budapest, Csopaki u. 6.)
• szupervizor-coach 
	 (képzési hely: 1022 Budapest, Csopaki u. 6.)

Részismeretek megszerzésére irányuló képzések

• angol (képzési hely: 1146 Budapest, Dózsa György út 25-27.)
• magyar (képzési hely: 1146 Budapest, Dózsa György út 25-27.)
• magyar mint idegen nyelv 
	 (képzési hely: 1146 Budapest, Dózsa György út 25-27.)
• német (képzési hely: 1088 Budapest, Reviczky u. 4.)
• történelem (képzési hely: 1088 Budapest, Reviczky u. 6.)

Doktori képzések

• Pszichológiai Doktori Iskola 
	 (képzési hely: 1037 Budapest, Bécsi út 324. 5. épület)
• Történelemtudományi Doktori Iskola 
	 (képzési hely: 1088 Budapest, Reviczky u. 6.)

GAZDASÁGTUDOMÁNYI, EGÉSZSÉGTUDOMÁNYI ÉS SZOCIÁLIS KAR

Alapképzések (A)

• ápolás és betegellátás – ápoló szakirány (Budapest)
• diakónia (Budapest, Kecskemét)
• emberi erőforrások (Budapest)
• gazdálkodási és menedzsment (Budapest)
• pénzügy és számvitel (Budapest)
• rekreáció és életmód (Budapest)
• szociális munka (Budapest, Kecskemét)
• szociálpedagógia (Budapest, Kecskemét)

Szakirányú továbbképzések

• egyházi vezetés és gazdálkodás szaktanácsadó (Budapest)
• iskolai szociális munka (Budapest, Kecskemét)

Hatósági képzés 

• szociális vezetőképzés

Állam- és Jogtudományi KarFelvételi tájékoztató
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HITTUDOMÁNYI KAR

Osztatlan képzések (O)

• teológia – lelkész szakirány 
• teológia – teológus szakirány

Osztatlan tanárképzés (O)

• hittanár-nevelőtanár (egyszakos és szakpáros)

Mesterképzés (M)

• hittanár-nevelőtanár 

Doktori képzés

• Hittudományi Doktori Iskola (magyar, angol és német nyelven)

PEDAGÓGIAI KAR

Alapképzések (A)

• csecsemő- és kisgyermeknevelő (Budapest, Kecskemét)
• kántor (Nagykőrös)
• óvodapedagógus (Budapest, Kecskemét)
• református hittanoktató (Nagykőrös)
• református közösségszervező (Nagykőrös)
• tanító (Nagykőrös, Budapest)

Mesterképzés (M)

• neveléstudomány (Nagykőrös)

Szakirányú továbbképzések

Pedagógus szakvizsgák:
• gyógypedagógus szakvizsga (Nagykőrös)
• gyógytestnevelés az óvodában, iskolában szakterületen pedagógus 

szakvizsgára felkészítő (Nagykőrös, Budapest)
• pedagógus szakvizsga (Nagykőrös) választható ismeretkörei:
	 - Fejlesztő, differenciáló pedagógia 
	 - Gyakorlatvezető óvodapedagógus 
	 - Gyakorlatvezető tanító
	 - Tehetséggondozás, tehetségfejlesztés

Hitéleti szakirányú továbbképzés
• református hit- és erkölcstanoktatói (Nagykőrös)

Pedagógiai szakirányú továbbképzések
• diaszpórában magyar nyelvet és kultúrát tanító szakember 

(Budapest)
• protestáns köznevelési intézményfejlesztő szakirányú továbbképzési 

szak (Nagykőrös)
• tehetségfejlesztő pedagógus (Nagykőrös)

Részismereti képzések

Tanító alapképzési szak műveltségi területei:
• idegen nyelv 
• magyar nyelv és irodalom 
• matematika
• művészetek (ének-zene)
• művészetek (vizuális kultúra)
• technológia (digitális kultúra)
• technológia (technika és tervezés)
• természettudomány
• testnevelés és egészségfejlesztés
• történelem és állampolgári ismeretek (hon- és népismeret) és etika

Mikrotanúsítványt adó képzések

•	az inklúzió gyakorlata az intézményes nevelés rendszerében 
részismereti képzés

•	mentorálás református köznevelési intézményben részismereti 
képzés

A 2026/2027. tanévben meghirdetésre 
kerülő képzéseink önköltségi díjai 

a www.kre.hu/felveteli oldalon vagy 
a QR-kód beolvasásával tekinthetők meg.
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AZ ÁLLAM- ÉS 
JOGTUDOMÁNYI KAR
A Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara 
az 1831-ben létrejött Kecskeméti Református Jogakadémia utódin-
tézményeként kezdte meg működését 1998-ban, ekkor indult meg 
egyetemünkön a világi jellegű jogászképzés.

A kar a magyar jogi felsőoktatás legfiatalabb intézménye, ugyanak-
kor nagy tradícióval rendelkező jogászképző intézmények méltó örö-
köse. Az Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola eredetileg 2003-ban 
alakult, 2014 óta pedig megújult formában működik.

A 2023-ban megújult Bocskai István Jog- és Társadalomtudományi 
Szakkollégium a jogászhallgatók szellemi és közösségi műhelyeként 
speciális szakmai programmal működik. A szakkollégiumot azért 
hívták életre, hogy felkarolja és támogassa a tanulni vágyó hallga-
tókat.

ÁJK-S HALLGATÓI 
VÉLEMÉNYEK

TELEKESI BÁLINT 
jogász szakon végzett hallgató

„A Károli ÁJK számomra a legkiválóbb döntés volt. Még a felvételi évé-
ben is több egyetem jogász képzésén gondolkodtam, ám végül a KRE 
ÁJK mellett döntöttem. Szerencsére jól választottam, hiszen a Károlin 
szakmailag kiemelkedő a képzés a rendkívül nagy tudással bíró okta-
tóknak köszönhetően, emellett pedig egy olyan közösség tagjaivá válhat-
tunk, amely egyaránt motiváló, segítőkész és családias. Nagyon fontos-
nak gondolom, hogy az egyetemi évek alatt egy olyan hallgatói közösség 
része legyen az ember, amelyben valóban komfortosan érezheti magát. 

Az oktatóink nyitottak, érdeklődőek és támogatók, bármikor fordultunk 
is hozzájuk kérdéssel, mindig kaptunk választ, ami ritka a felsőokta-
tásban, sokszor névről ismertek bennünket, érdeklődési körünket, és 
ehhez a figyelemhez segítségnyújtás és támogatás is társult. 

A Károlin a hallgatók lehetőségeiből sincs hiány, hiszen többek között 
számos (hazai és nemzetközi) tanulmányi és tudományos versenyen 
való részvételre, hallgatói érdekképviseletre, egy-egy tanszék munká-
jába való bekapcsolódásra, szakkollégiumi tagságra is lehetőség nyílik 
a sok-sok kiváló közösségi program mellett. A versenyekhez minden 
esetben megkaptuk azt a szakmai támogatást, ha úgy tetszik mento-
rálást az oktatóktól, amely sikerre vihette az efféle próbálkozásainkat. 
A közösségi programok pedig valódi közösséget építettek.

Tulajdonképpen itt mindent megkaphat egy hallgató, amire szüksége 
van. Figyelmet és támogatást, kiváló oktatást, hallgatói közösséget és 

e közösség rendszeres programjait, legyen szó akár a HÖK által szer-
vezett egri túrákról, akár a KRE sportnapjáról, a Bocskai Szakkollégi-
um programjairól vagy az egyetemi bulikról.

Összességében, a Károli Gáspár Református Egyetem szlogenje: „Mi-
nőség, közösség, Károli” ebben az esetben nem pusztán egy hangzatos 
szlogen, itt valóban minőségi oktatásban részesül egy valódi közösség.”

KISS DÓRA
jogász szakon végzett hallgató

Gimnazistaként azért választottam a Károlit, mert egy olyan helyen 
szerettem volna tanulni, ahol a szakmai fejlődés és a közösségi élet 
egyaránt fontos.

Az ÁJK-n rengeteg lehetőség nyílik a tehetséggondozásra: a szakkol-
légiumok, a különböző versenyek, a demonstrátori munka és a men-
torprogram mind segítenek abban, hogy hallgatóként kibontakoztat-
hasd képességeidet.

Az oktatók odafigyelnek rád, és a valós tudásodra kíváncsiak. Ennek 
köszönhetően ötödévre már kialakul egy olyan szakmai önbizalmad, 
amellyel könnyebb elindulni – és megmaradni – a jogászi pályán.

A gólyatáborok, kirándulások és hallgatói programok nemcsak jó bu-
lik, hanem a közösségi élet alapjai is. Itt tényleg gyorsan otthon érzed 
magad, és könnyen találsz olyan embereket, akik végigkísérnek az 
évek során.

Ha valaki olyan helyet keres, ahol a tudás mellett a szakmai fejlődés és 
az emberi kapcsolatok kéz a kézben járnak, akkor az ÁJK-n jó helyen 
lesz. Klisé ugyan, de az egyetemi évek tényleg a legjobbak - legalábbis 
nekem biztosan azok voltak itt, a Károlin.

Felvételi tájékoztató
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AZ ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI 
KAR 2026/2027. TANÉVBEN 
MEGHIRDETÉSRE KERÜLŐ 
KÉPZÉSEI 
Az egyetem szakirányú továbbképzéseinek részletes bemutatása  
a Szakirányú továbbképzések felvételi tájékoztatója című kiadványunk-
ban olvasható.  

Osztatlan mesterképzés (0)

• jogász

Mesterképzés (M)

• Európai és nemzetközi jog (LL.M.) képzés - angol nyelven

Szakirányú továbbképzések

Jogi végzettséggel rendelkezőknek
• alapjogvédelmi szakjogász (LL.M.)
• állatjólléti és természetvédelmi szakjogász (LL.M.)
• bűnügyi szakjogász (LL.M.)
• energetikai és természeti erőforrások szakjogász (LL.M.) - magyar 

és angol nyelven
 

Nem jogi végzettséggel rendelkezőknek
• állatjólléti és természetvédelmi szaktanácsadó
• energiajogi és természeti erőforrások szaktanácsadó
• külügyi szaktanácsadó

Doktori képzés

• Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola (magyar és angol nyelven)

OSZTATLAN KÉPZÉS
JOGÁSZ OSZTATLAN KÉPZÉS

KÉPZÉSI HELYE: Budapest
KÉPZÉSI IDŐ: 10 félév
MEGHIRDETETT MUNKAREND: nappali, levelező

A képzés állami ösztöndíjas és önköltséges finanszírozási formában is indul.

A képzés célja, főbb ismeretkörök:
Célunk olyan jogászok képzése, akik az állam- és jogtudomány, valamint 
a jogászi tevékenységekhez kapcsolódó más társadalomtudományok 
alapjainak birtokában, a jogrendszer főbb jogterületeinek és jogintéz-
ményeinek, a jogalkotás és a jogalkalmazás módszereinek ismereté-
ben, korszerű szakismereteik és jogászi kultúrájuk alapján alkalmasak 
jogászi tevékenységre, tanulmányaik doktori képzés keretében való foly-
tatására, gyakorlati tapasztalatok megszerzésével, szakmai továbbkép-
zéssel a jogi szakvizsgához kötött munkakörök betöltésére.

Elhelyezkedési lehetőségek:
• közigazgatás
• ügyészség
• bíróság
• ügyvédi iroda
• vállalati jogász

A szakon oktatók közül többen a gyakorlati életben is számos magyar 
és nemzetközi szakmai szervezetnek tagjai és vezető tisztségviselői: 
Prof. Dr. Czine Ágnes alkotmánybíró; Dr. Lajtár István, a legfőbb ügyész 
közjogi helyettese; Dr. Tóth András, a Gazdasági Versenyhivatal elnök-
helyettese, a Versenytanács elnöke; Prof. Dr. Miskolczi-Bodnár Péter, 

A 2026/2027. tanévben meghirdetésre 
kerülő képzéseink önköltségi díjai 

a www.kre.hu/felveteli oldalon vagy 
a QR-kód beolvasásával tekinthetők meg.
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a Versenytanács korábbi tagja; Prof. Dr. Szuchy Róbert, az EFELA ma-
gyar tagja; Prof. Dr. Domokos Andrea egyetemi tanár; Prof. Dr. Boóc 
Ádám, az Interlegal Network tiszteletbeli elnöke; Prof. Dr. Kun Attila 
Sándor, a Labour Law Research Network Advisory Committee tagja.

DOKTORI KÉPZÉS
ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI DOKTORI ISKOLA

KÉPZÉSI IDŐ: 8 félév
KÉPZÉS NYELVE: magyar és angol
MEGHIRDETETT MUNKAREND: A képzés magyar nyelven nappali 
és levelező munkarendben folyik, angol nyelven csak nappali 
munkarendben.

A képzés magyar nyelven állami ösztöndíjas és önköltséges finan-
szírozási formában is indul, angol nyelven magyar állampolgárok 
csak önköltséges finanszírozási formában jelentkezhetnek.

A felvétel feltételei:
•	bármely felsőoktatási intézményben szerzett jogász oklevél vagy 

társadalomtudomány képzési területen mesterképzésben (koráb-
bi képzési rendszerben egyetemi képzésben) szerzett oklevél, vagy 
gazdaságtudományok képzési területen mesterképzésben (korábbi 
képzési rendszerben egyetemi képzésben) szerzett oklevél (vagy azt 
a felvétel évében megszerzik);

•	és egy államilag elismert legalább középfokú (B2 szintű) komp-
lex („C”) típusú, az adott tudományterület műveléséhez szükséges 
nyelvből letett nyelvvizsga (vagy azzal egyenértékű érettségi bizo-
nyítvány vagy oklevél vagy honosított nyelvvizsga)

A képzés célja, főbb ismeretkörök:
Ezt a doktori képzést azoknak ajánljuk, akik az állam- és jogtudo-
mányok tudományágban PhD fokozatot szeretnének szerezni. A je-
lentkezők a kötelező tantárgyak mellett számos szabadon választ-
ható tantárgy közül választhatnak. Nyolc féléven keresztül korszerű 
ismeretek elsajátítására, a tanulmányok során konferenciákon való 

részvételre, továbbá az egyetemi oktatásba való bekapcsolódásra 
is lehetőség nyílik. A doktoranduszok a szervezett tanulmányokkal 
párhuzamosan elkezdik kutatómunkájukat, az egyéni kutatómun-
kát témavezető segíti. A doktori képzés első négy féléve a képzési 
és kutatási szakasz. Az első négy félév után komplex vizsgát tesznek 
a hallgatók. A komplex vizsga méri és értékeli a tanulmányi, kuta-
tási előmenetelt. A második négy félév a kutatási és disszertációs 
szakasz. Ebben az időszakban a kutatómunka mellett a publikációk 
elkészítése és megjelentetése, valamint a PhD értekezés megírása 
a doktoranduszok fő feladata. A doktorandusznak a komplex vizsgát 
követő három tanéven belül a doktori szabályzatban meghatározottak 
szerinti doktori értekezést kell benyújtania.

Az angol nyelvű képzésen az oktatás, a tudományos és publikációs 
tevékenység, valamint a fokozat megszerzésének hivatalos nyelve 
az angol.

További információ magyar nyelven: 
ajk.kre.hu/index.php/jdi-kezdolap.html

angol nyelven: ajk.kre.hu/doctoral.school

Állam- és Jogtudományi KarFelvételi tájékoztató
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TEHETSÉGGONDOZÁS
A kar kezdetektől fogva nagy hangsúlyt fektet a tehetséges hallgatók 
felkutatására, tudásuk kibontakoztatására. Meggyőződésünk, hogy a 
mentorálás és a tehetséggondozás kéz a kézben járnak. Egyszerre 
fordítunk nagy figyelmet arra, hogy a Tanulás- és kutatásmódszertan 
tantárggyal, valamint az ÁJK HÖK által kidolgozott mentor-program-
mal a felsőoktatásba bekapcsolódó és felzárkóztatást igénylő hallga-
tókat segítsük és a kiváló tehetségű hallgatókat nemzetközi és hazai 
tanulmányi versenyekre készítsük fel. 

A hallgatók tehetséggondozását a Bocskai István Jog- és Társada-
lomtudományi Szakkollégium, a Károli Interdiszciplináris Akadémia, 
a Tudományos Diákkör, a kari tudományos munkát tematikus kere-
tekbe rendező kutatóműhelyek támogatják. 

További információ: www.kre.hu/ajk

A KARON MŰKÖDŐ SZAKMAI KUTATÓMŰHELYEK:

•	Alkotmánybíráskodás és bírói jogalkalmazás Kutatóműhely
• Civilisztikai Tudományok Kutatóműhelye
• Dósa Elek Jogelméleti, Jogtörténeti és Egyháztörténeti Kutatóműhely
• Finkey Ferenc Bűnügyi Tudományok Kutatóműhely
• Kálvin János Keresztyén Szociális Jogi Kutatóműhely
• Lőrincz Lajos Közjogi Kutatóműhely
• Munkajogi és Szociális Jogi Kutatóműhely

BOCSKAI ISTVÁN JOG- ÉS TÁRSADALOMTUDOMÁNYI 
SZAKKOLLÉGIUM

Az Állam- és Jogtudományi Kar Bocskai István Jog- és Társadalomtu-
dományi Szakkollégiuma a jogászhallgatók szellemi és közösségi mű-
helyeként működik. A szakkollégium magas színvonalú szakmai képzést 
folytató, közösségformáló, autonóm intézmény, melynek célja, hogy saját 
szakmai program kidolgozásával minőségi szakmai képzést nyújtson, 
segítve ezzel a kiemelkedő képességű hallgatók tehetséggondozását, a 
társadalmi problémákra érzékeny, szakmailag igényes értelmiség kine-
velését, közéleti szerepvállalását. A szakkollégiumba a hallgatók pályázat 
útján, tanulmányi eredményük és szakmai felkészültségük alapján kerül-
hetnek be. A szakkollégium tagjai Bocskai Kiválósági Ösztöndíjban is ré-
szesülhetnek. 

KÁROLI INTERDISZCIPLINÁRIS AKADÉMIA (KIDA)

A Károli Interdiszciplináris Akadémia egyetemünk legújabb szakkol-
légiuma, speciális tehetséggondozó programja, melynek célja, hogy 
hallgatói számára az egyetemi képzésen túlmutató, több tudomá-
nyágat átfogó szakmai képzést nyújtson. A négy képzési műhelyből álló 
akadémia a többnézőpontúság elsajátítását, a tehetséges hallgatók 
felkarolását és támogatását kiemelt feladatának tekinti. Az akadémia 
műhelyeiben változatos formákban történik az ismeretszerzés: kuta-
tóreggelik, minikonferenciák, klubestek és kirándulások formájában is 
folyik az oktatás. A szakkollégium tagjai KIDA Kiválósági Ösztöndíjban 
is részesülhetnek.

Állam- és Jogtudományi KarFelvételi tájékoztató
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ÁJK KARRIERIRODA
Az iroda célja az egyetem által kínált oklevél értékesebbé tétele azál-
tal, hogy a hallgatók és az üzleti, intézményi szféra képviselői közötti 
kapcsolat megteremtésével, a tudatos karriertervezés eszközeinek 
támogatásával olyan elhelyezkedési kultúra honosodjon meg, mely-
ben a hallgatók a szaktudásuknak megfelelő és érdeklődési terüle-
tükhöz illeszkedő munkakört és hivatást találják meg.

Az Állam- és Jogtudományi Kar karrierirodai ügyintézése több éve 
segíti a hallgatókat a szakmai gyakorlattal kapcsolatos tájékoztatás-
ban, a kezdeti lépésektől a szakmai gyakorlat elvégzéséig, összekötő 
kapocsként működik a hallgatók és az oktatók között. A Karrierirodá-
ba érkező diák- és gyakornoki munkákról, valamint az aktuális mun-
kalehetőségekről a Karrieriroda „Diák- és gyakornoki munkák” fül 
alatt találhatnak részletes tájékoztatást a hallgatók. 
(https://ajk.kre.hu/index.php/diak-es-gyakornoki-munka)

A végzett hallgatókra – alumnus - vonatkozó megkereséseket, állásaján-
latokat, pályázatokat az Alumni adatbázisban regisztrált hallgatóik szá-
mára teszi elérhetővé az iroda a kar honlapján az „Alumni” menüponton 
keresztül. (www.alumni.kre.hu)

Alumni kedvezmények
Egykori vagy idén egyetemünkön végzett hallgatóink az Alumni por-
tálon történő regisztrációval az alábbi kedvezményben részesülnek: 
5% kedvezmény a KRE Állam- és Jogtudományi Kar BA és MA kép-
zéseinek és 10% kedvezmény a szakirányú továbbképzéseinek, vala-
mint a doktori képzéseinek az első félévi térítés díjából.

www.kre.hu/alumni

HALLGATÓI ÉLET
Egyetemünkön pezsgő diákélet zajlik. Hallgatóink aktív közösségi és 
tudományos életet élnek. Egyetemi mindennapjaikat kulturális és sza-
badidős rendezvények színesítik.

Ízelítő a programokból:
• könyvbemutatók,	 vitaestek,	művészeti napok
• őszi és tavaszi közösségi napok szakmai, 
   kulturális programokkal
• évente megrendezésre kerülő KREaktív 
   tehetségkereső verseny
• hallgatói tehetségnapok 
• táncház, bálok, egyetemi bulik
• belföldi és külföldi kirándulások 
• konferenciák, szimpóziumok, fórumok
• sportrendezvények

Állam- és Jogtudományi KarFelvételi tájékoztató
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SPORTÉLET AZ EGYETEMEN
Őszinte meggyőződéssel valljuk, hogy csakis ép testben lakozhat ép lé-
lek, így kiemelt figyelmet fordítunk a hallgatók szellemi és erkölcsi fejlő-
désén túl a testi egészségük megőrzésére és fejlesztésére is.

Egyetemünkön 2022 szeptemberétől felmenő rendszerben bevezetés-
re került a kötelező testnevelés az alapképzésben és osztatlan képzés-
ben tanulmányaikat nappali munkarendben folytató hallgatók részére. 

Hiszünk abban, hogy a sportnak nemcsak jelentős közösségépítő ereje 
van, de komoly szerepet játszik a fiatalok erkölcsi fejlődésében is, így 
igyekszünk változatos, tartalmas és hasznos programokat, sportolási 
lehetőségeket biztosítani hallgatóink számára. A kötelező testnevelés 
kurzusoknál kiemelendő szempont volt, hogy olyan mozgásformákat 
hozzunk a hallgatóknak, amik népszerűek és más esetben anyagi kö-
töttségekkel járna.

A Sportiroda a hét minden napján hallgatóink rendelkezésére áll és 
különböző programokat, illetve több verseny- és szabadidősport-tevé-
kenységet kínál. A hallgatók a tanév során bármikor csatlakozhatnak 
az egyetem ötszörös Budapest-bajnok röplabda, a háromszoros Bu-
dapest-bajnok kézilabda csapatához, vagy kipróbálhatják magukat az 
Európai Egyetemi Játékok ezüstérmes, valamint négyszeres országos 
bajnok strandkézilabda csapatban is. Csatlakozhatnak az intézmény 
labdarúgó, kosárlabda vagy floorball edzéseihez és belekóstolhatnak a 
vízilabda világába is. A versenysporthoz csatlakozók részt vehetnek akár 
az egyetemek közötti izgalmas versengésekben is, vagy társaikkal saját 
csapatot alkotva nevezhetnek az őszi és tavaszi sportnapok házi bajnok-
ságaira. A tömegsportokon kívül számos lehetőség közül válaszhatnak 
az egyetem hallgatói és munkavállalói úgy, mint az aerobik, zumba, hip-
hop, karate, kétbotos vívás, stretching, funkcionális köredzés (evezés), 
crossfit, melyekhez természetesen az egyetem több épületében edző- 
és konditermek állnak rendelkezésre.

Az egyetemi Sportiroda nagy hangsúlyt fektet arra, hogy az egyete-
münkön tanuló élsportoló hallgatók is, mint a joghallgató háromszoros 
olimpiai bajnok kajakos, Szabó Gabriella vagy a pszichológia szakos vi-
lágbajnoki bronzérmes ritmikus gimnasztika olimpikon, Pigniczki Fanni 
is össze tudják egyeztetni a sportkarrierjüket a tanulmányaikkal. Ter-
mészetesen a szükséges támogatás az egyetem többi sportolójának is 
biztosított – a tárgyi feltételeken túl a számukra alapított sporttevékeny-
ségért járó ösztöndíjjal, adminisztratív és tanulmányi támogatással, va-
lamint mentor-tutor programmal kíván a Sportiroda hozzájárulni a sport 
és a tanulás együttes műveléséhez.

Állam- és Jogtudományi KarFelvételi tájékoztató
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CSAPATSPORTOK
KOSÁRLABDA

kosarlabda@kre.hu

2014 óta hallgatóink immár női és férfi kosárlabdacsapatainkba is jelent-
kezhetnek. Rendszeres edzési lehetőség mellett összemérhetik erejüket 
más csapatokkal az Universitas ligában, ahol hölgyeink a 2021/2022. tan-
évben egészen a harmadik helyig jutottak. A hallgatóknak lehetősége van 
a versenyszerű és a szabadidős edzések látogatására egyaránt, melynek a 
Dózsa György úti tornaterem és a Patonyi László Sportcsarnok ad otthont.

KÉZILABDA

kezilabda@kre.hu

Egyetemünkön 2012 óta létezik férfi és női kézilabdacsapat, melyeknek 
tagjai kiváló szakvezetők felügyelete mellett rendszeresen edzenek és 
versenyeznek hétről hétre a Budapesti Egyetemi–Főiskolai Kézilabda 
Bajnokságban.

RÖPLABDA

roplabda@kre.hu

A Károli röplabda válogatottja 2014 októberében vehette át új pályá-
ját az egyetem nagyszabású beruházásában felújított Dózsa György úti 
épületében. A kezdő és haladó edzések ebben a teremben zajlanak, 
míg a zsinórban ötszörös Universitas bajnok női válogatott a Patonyi 
László Sportcsarnokban végzi felkészülését. Női röplabdásaink 2025-
ben a Magyar Egyetemi-Főiskolai Országos Bajnokságon (MEFOB) a 
dobogó harmadik fokára állhattak fel és bronzéremmel térhettek haza.

FUTBALL

futball@kre.hu

Egyetemünk labdarúgó-, illetve futsalcsapata tekint vissza a leg-
hosszabb múltra, és méltán büszkélkedhet a legnagyobb fejlődéssel, 
valamint a legtöbb eredménnyel is létrejötte óta. A 2012 szeptembe-
rében alakult csapat azóta a gyarapodás nyomán több alakulatra bő-
vült és egyre több szinten szerepel. 2023-ban férfi futsal csapatunk 
elindult a Nemzeti Bajnokság III. osztályában, továbbá megalakult 
női futsal csapatunk is. Edzéseink helyszínei a Patonyi László Sport-
csarnok.

FLOORBALL

floorball@kre.hu

Mitévő legyen az ember, ha épp nincs kéznél egy nagy jégpálya, nem 
kedveli a „kemény” ütközéseket, de mégis jégkorongozni akar? 2015 
óta egyetemünkön a floorball szerelmesei is ütőt ragadhatnak. Csapa-
taink heti rendszerességgel edzenek Dózsa György úti tornatermünk-
ben, ahol mind a körülmények, mind a felszerelés adottak. Ha kedveled 
a sportágat, vagy még nem ismered, de kipróbálnád, úgy egyetemi csa-
patunk a megfelelő hely számodra!

VÍZILABDA

vizilabda@kre.hu 

A Károli azon kevés hazai felsőoktatási intézmények egyike, mely az elmúlt 
években saját vízilabdacsapattal büszkélkedhetett. A XVI. Kárpát-medencei 
Egyetemek Kupáján (KEK) férfi csapatunk egyetemünk legnagyobb sikerét 
érte el, hiszen hallgatóink ezüstéremmel zárták a versenyt.

STRANDRÖPLABDA

roplabda@kre.hu

A játék szerelmesei a sikeres vizsgaidőszakot követően a nyári szünet 
ideje alatt is élvezhetik a napsütés és a röplabdázás minden örömét a 
Magyar Egyetemi-Főiskolai Országos Bajnoksághoz vezető úton, ahol 
párosban is próbára tehetik erejüket és képességeiket országszerte 
különböző felnőtt és egyetemi tornákon. Női csapatunk a 2024. évi Mis-
kolc-Debrecen közös rendezésű EUSA legjobb magyar résztvevői lettek 
a megszerzett VI. helyezéssel. Női párosunk pedig 2025 nyarán az ezüs-
térmet szerezte meg a strandröplabda pályán az országos bajnokságon.

Állam- és Jogtudományi KarFelvételi tájékoztató
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STRANDKÉZILABDA

kezilabda@kre.hu

Egyetemünk lányai kiemelkedő sikereket tudhatnak 
magukénak, hiszen 2023/2024. tanévben ezüstérmet 
szereztek az Európai Egyetemi Játékokon, valamint 
egymást követő négy évben is, összességében hatod-
szor állhattak fel a dobogó legfelső fokára mind az 
országos, mind a Budapest-bajnokságban. A csapat 
tagjai között vannak nemzeti válogatott és Európa-baj-
noki érmes sportolók is. 

LEGYÉL TE IS KRE SC TAG!
A Károli Gáspár Református Egyetem életében hatalmas mérföldkő volt, hogy 
2023. január 1-jén megalakult a KRE SC. Az egyesület indulása óta eltelt idő-
szak legfontosabb feladata a szakosztályok létrehozása, magas színvonalú 
edzési- és versenyzési lehetőség, illetve megfelelő sportruházat és kiegészí-
tő felszerelések biztosítása volt sportolóink számára. Az egyesület feladata a 
taglétszám bővítése mellett az egyetemi tömegsport beindítása és elérhetővé 

tétele mind a hallgatók, mind a munkavállalók részére.

Az egyesület versenycsapatai a remek kezdés után jelenleg a női kézilabda NB2, 
női röplabda NB2 és férfi futsal NB3 bajnokságaiban szerepelnek. Az említettek 
mellett jobbnál jobb sportkörök is elérhetők, úgy mint például kosárlabda, túra-

kör, hip-hop, zumba, sakk vagy a hagyományőrző huszár sportkör.
Egyetemi 
sportnap 

aftermovie

DÁVID KRISZTINA
paralimpiai bronzérmes, Európa-bajnok, világbajnoki 
ezüst- és bronzérmes sportlövő, sportpszichológiai 
szakpszichológia szakirányú továbbképzési szakos 
hallgató

BERECZKI RICHÁRD
Európa-bajnok öttusázó, laser-run világbajnok, vi-
lágbajnoki bronzérmes (váltó), pszichológia szakos 
hallgató

PIGNICZKI FANNI
ritmikus gimnasztika olimpikon, világbajnoki bronz-
érmes (karika), Európa-bajnoki ezüstérmes (labda), 
Egyetemi Világjátékok győztes (labda, összetett), 
pszichológia mesterszakos hallgató

OPAVSZKY RÉKA
kajak-kenu világbajnok (C4 500 m), Európa-bajnoki 
ezüstérmes (C1 500 m), pszichológia szakos hallgató

SZÉP BALÁZS
olimpikon, világbajnoki ezüstérmes (egyéni), világ-
bajnok és Európa-bajnok (csapat) öttusázó, emberi 
erőforrások szakos hallgató

SPORTOLÓ HALLGATÓINK, AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK

Felvételi tájékoztató
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A KÁROLI ÖSZTÖNDÍJPROGRAMBAN ELÉRHETŐ 
ÖSZTÖNDÍJ LEHETŐSÉGEK

KÁROLI GÁSPÁR ÖSZTÖNDÍJ
A Károli Ösztöndíj célja, hogy támogassuk az első helyen az egyetemre 
jelentkező tehetséges és önköltséges képzésben részt vevő hallgatókat, 
akik egyetemünk polgáraivá válnak. Az ösztöndíjra minden önköltséges 
hallgatónk jelentkezhet, aki teljes idejű (nappali munkarendű) alapkép-
zésben, mesterképzésben vagy osztatlan képzésben vesz részt és első 
helyen jelölte meg egyetemünket. Az ösztöndíjat a hallgatók két alkalom-
mal – félévenként – pályázhatják meg. Az ösztöndíj egy tanulmányi félév 
(5 hónap) időtartamára adható és akár az önköltség 75%-át is fedezheti.

KÁROLI KIVÁLÓSÁGI ÖSZTÖNDÍJ
Ösztöndíjunkkal azokat a nappali munkarendben, egyetemünket első 
helyen megjelölt, elsőéves alapképzésben vagy osztatlan képzésben 
részt vevő hallgatóinkat jutalmazzuk, akik előkelő helyezést értek el 
valamely középiskolai versenyen.

EÖTVÖS KÁROLY ÖSZTÖNDÍJ
Az egyetem Állam- és Jogtudományi Kara, Bölcsészet- és Társa-
dalomtudományi Kara, valamint Gazdaságtudományi, Egészség-
tudományi és Szociális Kara lehetőséget biztosít az alapképzési és 
osztatlan mesterképzési szakjaira nappali és levelező munkarend-
ben első helyen jelentkező, felvételi pontszámaik alapján kiemelke-
dő teljesítményt nyújtó hallgatóinak a tanulmányokkal kapcsolatos 
költségek csökkentésére az Eötvös Károly Ösztöndíj program kere-
tében. Az első évben a program célja a középiskolában és a felvéte-
lin kiemelkedő eredményt elért elsőéves hallgatók tanulmányainak 
anyagi támogatása. Az önköltséges képzésben részt vevő hallgatók a 
második évtől az Eötvös III+ program keretében további ösztöndíjat is 

TÁMOGATÁSOK, 
JUTTATÁSOK
A HALLGATÓK RÉSZÉRE AZ EGYETEMEN 
AZ ALÁBBI JUTTATÁSOK ÉRHETŐK EL

 A   TELJESÍTMÉNY ALAPÚ TÁMOGATÁS

• tanulmányi ösztöndíj
• Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj (korábbi Köztársasági Ösztöndíj)
• intézményi szakmai, tudományos és közéleti ösztöndíj

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

 B   SZOCIÁLIS ALAPÚ TÁMOGATÁS

• rendszeres szociális ösztöndíj
• rendkívüli szociális ösztöndíj
• a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj 

intézményi része
• a külföldi hallgatók miniszteri ösztöndíja
• alaptámogatás

A hallgatói juttatásokról és a hallgatók által fize-
tendő térítési díjakról részletesen tájékozódhat 
az egyetem weboldalán, a Szabályzatok menü-
pont alatt. Az ösztöndíjakról és támogatásokról 
bővebb információ a QR-kód beolvasása után 
weboldalunkon érhető el.

KRE 
Ösztöndíj-
program

kapnak, amennyiben részt vesznek az ÁJK, BTK és GESZK tudomá-
nyos munkájában.

REFORMÁTUS ÖSZTÖNDÍJ
Az egyetem a Magyarországi Református Egyház céljaival összhangban 
Református Ösztöndíjat alapított annak érdekében, hogy ezen keresz-
tül segítse a hitük iránt elkötelezett református fiatalok felsőoktatási 
tanulmányait. Református Ösztöndíj elnyerésére azok a nappali mun-
karendű, nem hitéleti képzésben részt vevő, egyetemünket első helyen 
megjelölt hallgatók nyújthatnak be pályázatot, akik reformátusok, gyü-
lekezetük aktív, tevékeny tagjai.

SZAKKOLLÉGIUMI KIVÁLÓSÁGI ÖSZTÖNDÍJAK
Intézményünk kiemelten támogatja a tehetséges hallgatók - az egyetem 
berkein belüli - tudományos tevékenységének kibontakozását. A KIDA kivá-
lósági ösztöndíjak mellett a Benda Kálmán Bölcsészet- és Társadalomtudo-
mányi Szakkollégium, valamint a Bocskai István Jog- és Társadalomtudo-
mányi Szakkollégium Kiválósági Ösztöndíjára is pályázhatnak hallgatóink. 

SPORTTEVÉKENYSÉGÉRT JÁRÓ ÖSZTÖNDÍJ
Pályázni aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező, nappali és levelező 
munkarendű hallgatóknak lehetséges, akik az egyetem keretein be-
lül és annak képviseletében, a tanulmányi követelmények teljesítése 
mellett aktívan versenyszerű sporttevékenységet végeztek, és ezzel 
nagymértékben hozzájárultak a sportélet sikereihez és fejlődéséhez.

KÁROLI GO ÖSZTÖNDÍJ
A külföldi tanulmányokat Károli Go Ösztöndíjjal támogatjuk. Az Eras-
mus+ tanulmányi célú részképzésben részt vevő hallgatók a fogadóor-
szág szerinti, aktuális Erasmus+ alapösztöndíjukon túl plusz egy havi 
összegnek megfelelő ösztöndíjban részesülhetnek.
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ERASMUS+ ÉS NEMZETKÖZI MOBILITÁSOK – 
VILÁGRA SZÓLÓ KALAND AZ EGYETEMI ÉVEK ALATT

Egyetemünk ösztönzi a hallgatók külföldi csereprogramokban való 
részvételét tanulmányaik során, hiszen a hallgatók külföldi tanulmá-
nyi vagy szakmai gyakorlati célú mobilitása bizonyítottan kedvezően 
befolyásolja a program résztvevőinek munkaerőpiaci elhelyezkedését. 
Egyúttal esélyt kínál arra is, hogy a hallgatók fejlesszék nyelvtudásu-
kat, magabiztosabbá és önállóbbá váljanak, továbbá, hogy testközelből 
ismerjék meg a fogadó ország kultúráját. 

MILYEN NEMZETKÖZI MOBILITÁSI 
LEHETŐSÉGEK VANNAK A KÁROLIN?

Az ERASMUS+ tanulmányi mobilitás keretében több mint 200 külföldi 
felsőoktatási intézmény közül lehet választani legalább egy szemesz-
ter erejéig tartó tanulmányi félévhez, melyhez az Erasmus+ ösztöndíj 
mellé az intézményünk által biztosított Károli GO Ösztöndíj keretein 
belül plusz  anyagi támogatást lehet nyerni.

Az ERASMUS+ szakmai gyakorlat mobilitással már két hónapos nyá-
ri szakmai gyakorlatot vagy akár 12 hónapos, hosszabb nemzetközi 
szakmai tapasztalatot is lehet szerezni.

Egyetemünk az Erasmus+ Nemzetközi Kreditmobilitás (ICM) programjá-
nak köszönhetően Ázsia több országába (Dél-Korea, Thaiföld, Kína, India, 
Grúzia) vagy akár az USA-ba és Kanadába is kínál tanulmányi ösztöndíjakat.

A CEEPUS programban nem kell messzire utazni a nemzetközi ta-
pasztalatszerzéshez, hiszen a program keretében a közép-európai or-
szágokban lehet tanulmányokat folytatni.

A Makovecz program a Kárpát-medencei felsőoktatási intézmények 
egyikében (pl.: Babes-Bolyai Tudományegyetem, Partiumi Keresztény 
Egyetem) biztosít lehetőséget a hallgatóknak - akár magyar nyelvű - 
részképzésen tanulni.

A már említetteken fel-
ül pedig több kétoldalú 
megállapodás teszi lehe-
tővé távolabbi országok-
ban is a tapasztalatcserét, 
részképzést.

MIÉRT AZ EGYETEMI ÉVEK ALATT?
• Szervezett keretek között lehet nemzetközi tapasztalatokat szerezni.
• Az ösztöndíj és egyéb kiegészítő támogatások anyagi segítséget 	

       nyújtanak.
• Rövidebb és hosszabb mobilitások is választhatók.
• Megkönnyíti a pályakezdés éveit.

„Úgy gondolom az Erasmus program egy tökéletes lehetőség azoknak 
a diákoknak, akik ki akarnak törni a mindennapi kerékvágásból, és egy 
teljesen új közegben akarják kipróbálni magukat… Életem legjobb 
döntése volt részt venni a programon.” (Henn Virág, nemzetközi ta-
nulmányok szakos hallgató, Lengyelország)

„…úgy érzem, hogy elkezdtem a nagybetűs életet, és ez a nemzetközi 
lehetőség az első lépcsőfok a további céljaim eléréséhez.” (Kiss Bar-
bara, nemzetközi tanulmányok szakos hallgató, Németország)

„A félév alatt rengeteget tanultam. Rohamosan fejlődött a spanyol 
nyelvtudásom, megismerkedtem számos új kultúrával, világnézettel, 
bővült a tudásanyagom a pszichológia területén és szakmai kapcso-
latok is kiépültek.” (Bárány Katalin, pszichológia szakos hallgató, Spa-
nyolország)

„Egy életre szóló élmény volt külföldön egyetemre járni és lakni fél 
évig, ijesztőnek tűnhet egyedül kimenni egy idegen országba, de na-
gyon megéri. Idegen kultúrát megismerni, új emberekkel találkozni, 
új ételeket kipróbálni vagy akár új nyelvet megtanulni, szerintem az 
embernek nem sok ilyen lehetősége akad az élete során, ezért kár 
lenne esetleg egy kezdeti félelem miatt ezt kihagyni.” (Papp Ramóna, 
jogász szakos hallgató, Portugália)

„A hónapok felfoghatatlanul gyorsan fognak eltelni, mégis az a benyo-
más, mintha évek tapasztalatát szednéd össze ez idő alatt.” (Pálinkó 
Mátyás Vince, jogász szakos hallgató, Belgium)

„De sehol, semmilyen körülmények között nem fejlődtem még ak-
korát, mint az alatt az Erasmus félév alatt, amit Dániában töltöttem! 
Kinyílt a világ előttem! Felnőttem, megtanultam önálló lenni. Embere-
ket, kultúrákat ismertem meg, elfogadóbb lettem. És ami a legfonto-
sabb… találkoztam valakikkel, akik megtanítottak arra, hogy teljesen 
mindegy, hol vagyok a világban és mennyi ideig… igenis képes vagyok 
rá! Úgy hívják őket, hogy ÖNBIZALOM és HIT!” (Gaál Mercédesz, tanító 
szakos hallgató, Dánia)

„Összességében tehát mindenkinek tudom ajánlani az Erasmust, mert 
egy külső és belső utazás is.” (Mári Lőrinc, teológia-lelkész szakos 
hallgató, Görögország)

HALLGATÓINK
MONDTÁK

Bővebb információ 
az Erasmusról a 

www.kre.hu/erasmus 
oldalon érhető el.
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KOLLÉGIUMI ELHELYEZÉS
BOCSKAI ISTVÁN KOLLÉGIUM

H-1042 Budapest, Hajnal u. 13. 

Az Állam- és Jogtudományi Karnak saját kollégiuma van az oktatási 
épülettől 200 m-re, amely 50 fő részére biztosít elhelyezést. A Bocs-
kai István Kollégium alapfeladata, hogy azoknak a karra felvett állami 
ösztöndíjas, nappali munkarendű, illetve állami ösztöndíjban részesülő 
doktori képzésben részt vevő és a bentlakásos ellátásra szoruló hall-
gatóknak az elhelyezését biztosítsa a tanulmányaik ideje alatt, akik a 
képzési hely (Budapest) közigazgatási határain kívül rendelkeznek ál-
landó lakóhellyel.

ÓBUDAI DIÁKHOTEL

H-1037 Budapest, Kunigunda útja 25–27.

Az Óbudai Diákhotel külön épületszárnyában 2 ágyas szobákban tudjuk 
elhelyezni hallgatóinkat, személyenként egy-egy ágy, íróasztal, szék, 
könyvespolc, szekrény található a szobában, illetve lakóegységenként 
1 hűtőszekrény. Szintenként közös mosdó és konyha-étkező található, 
ezen kívül tanulószoba, számítógépterem, mosókonyha, nyomtatási és 
fénymásolási lehetőség, büfé, konditerem. A kollégium közelében több 
villamosmegálló és buszmegálló is megtalálható. Az Óbudai Diákho-
telbe a Károli Gáspár Református Egyetem aktív státusszal rendelke-
ző, nappali munkarendű állami ösztöndíjas vagy önköltséges képzés-
ben résztvevő hallgatói nyerhetnek felvételt.

IDEGEN NYELVI LEKTORÁTUS
Az egyetem biztosítja a hallgatók számára az általános és szaknyelvi 
idegennyelv-oktatást. Az Idegen Nyelvi Lektorátus és Vizsgaközpont 
címe: 1146 Budapest, Dózsa György út. 25-27.

A Lektorátus egyben THEOLINGUA Egyházi Szaknyelvi Vizsgaközpont 
is, ahol államilag elismert nyelvvizsgát lehet tenni. A THEOLINGUA 
Egyházi Szaknyelvi Vizsgaközpontban felkészítő tanfolyamok segítik 
a vizsgázni szándékozókat angol, német, illetve olasz nyelvből. A KRE 
hallgatói részére mind a felkészítő tanfolyam, mind a nyelvvizsga térí-
tési díjából kedvezményt biztosítunk.

A Lektorátus általános nyelvoktatás keretében angol, finn, francia, kí-
nai, német, olasz, orosz, portugál, spanyol, lovári, holland, illetve igény 
és megfelelő jelentkező létszám esetén más nyelvi kurzusokat is indít 
kezdő és haladó szinten.

Az ÁJK-n jogi, a HTK-n egyházi, a GESZK-en gazdasági és orvosi szak-
nyelvet oktatunk, a BTK-n a pszichológia szakos hallgatók pszichológiai 
szaknyelvet tanulhatnak. Minden kar hallgatója felveheti a szabadon vá-
lasztható általános nyelvi órákat, bekapcsolódhat más kar nyelvóráiba 
is. Az oktatás 8-16 fős csoportokban történik. Az általános nyelvórák je-
lenlegi díja KRE-s hallgatóknak félévenként 50.000 Ft. Az Idegen Nyelvi 
Lektorátus a szabadon választható tárgyakat kezeli, a mintatanterves 
kötelező tárgyakkal kapcsolatban az adott szakon érdeklődhetnek. 

További információ:
www.btk.kre.hu/Intézetek - INYL  
lektoratus@kre.hu
www.theolingua.hu

EGYETEMI LELKÉSZSÉG
Az Egyetemi Lelkészség az egyetem életének szerves részét képezi, 
ahol teret biztosítunk a lelki és szellemi jóllét fejlesztésére, az emberi 
kapcsolatok ápolására. Nyitottan és őszinte érdeklődéssel várjuk az 
egyetemistákat alkalmainkra, de a hallgatóknak bármikor lehetőségük 
nyílik egyéni beszélgetésre is az egyetemi lelkészekkel. 

Az Egyetemi Lelkészség közvetlen hangulatú és interaktív szabadon 
választható kurzusokat, valamint különböző lelki és közösségi alkal-
makat kínál a hallgatóknak. Az alkalmainkon a Biblia fényében olyan 
témákat járunk körül, amelyek gyakorta foglalkoztatják a fiatalokat: 
legyen szó felnőtté válásról, lelki stabilitásról, önismeretről, különböző 
hitbeli és társadalmi kérdésekről.
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VEGYÉL RÉSZT EGY 
NYÍLT NAPUNKON!

NYÍLT NAPOK IDŐPONTJA:

2026. január 27. (kedd) 10:00
2026. február 10. (kedd) 10:00
Helyszín: 
1042 Budapest, Viola utca 2-4.

KARI ELÉRHETŐSÉGEK: 
H-1042 Budapest, Viola u. 2–4.
+36 1 370 8601
felveteli@kre.hu

WEB: 
www.kre.hu/ajk
www.kre.hu/felveteli

SOCIAL MEDIA ELÉRHETŐSÉGEK: 
     karoli.gaspar.reformatus.egyetem
     karoliegyetem
     karoligasparegyetem
     Karoliegyetem
     uni.karoli

Regisztráció: 
www.kre.hu/nyiltnap
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2026. 
AUGUSZTUS 

pótfelvételi
időszak

várhatóan 
2026. 

JÚLIUS VÉGE 

A felvételi ponthatár 
megállapítása.

2026. 
JÚLIUS 
ELEJE 

az egyszeri sorrend-
módosítás határideje, 
a jelentkezés benyúj-
tását követően meg-
szerzett dokumen-
tumok (pl. felsőfokú 

oklevél másolata) 
benyújtásának végső 

határideje.

várhatóan 
2026. 

FEBRUÁR 15. 

A jelentkezési és hite-
lesítési határidő a 2025. 
szeptemberben induló 

képzésekre. 
A felvételi jelentkezés kizárólag 
az Oktatási Hivatal által e célra 

kialakított „E-felvételi” 
rendszeren keresztül, 

a www.felvi.hu  
oldalon lehetséges a regisztrá-
ciót követően, az elektronikus 
felvételi adatlap kitöltésével.

 2025.
DECEMBER 

VÉGE 

a felsőoktatási felvételi 
tájékoztató várható 

megjelenése a 
www.felvi.hu 

honlapon és az 
e-felvételi indulása.

Jelentkezési adatok 
és jelentkezési 

helyek rögzítése

Regisztráció Biztonsági kód 
és felvételi 

azonosítószám

Szükséges  
dokumentumok 

feltöltése

Kiegészítő 
eljárási díj
(amennyiben 
szükséges)

Jelentkezés 
hitelesítése

Tájékozódás, 
ügyintézés

A pontos határidők a kiadvány szerkesztésének 
zárásakor még nem nyilvánosak, ezért a megadott 
időpontok tájékoztató jellegűek, a későbbiekben 
a felvi.hu oldalon lehet tájékozódni.

Felvételi menetrend

Jelentkezés menete
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